

Standarde moldovenești adoptate

#	Indicativul standardului moldovenesc	Titlul standardului în limba română	Titlul standardului în limba rusă	Titlul standardului în limba engleză	Data adoptării standardului	Indicativul standardului european preluat	ICS1	ICS2	ICS3	Indicativul standardului moldovenesc înlocuit	Data din care se anulează standardul înlocuit
1	SM EN 30-1-2+A1:2024	Aparate de gătit casnice care utilizează combustibili gazoși. Partea 1-2: Securitate. Aparate cu cuptoare cu convecție forțată	Приборы газовые бытовые для приготовления пищи. Часть 1-2: Безопасность. Приборы с конвекционными печами и/или грилями	Domestic cooking appliances burning gas. Part 1-2: Safety. Appliances having forced-convection ovens	18.07.2024	EN 30-1-2:2023+A1:2024	97.040.20			SM EN 30-1-2:2023	30.04.2027
2	SM EN 352-6+A1:2024	Protectori individuali împotriva zgomotului. Cerințe de securitate. Partea 6: Antifoane externe cu intrare audio pentru comunicare	Средства индивидуальной защиты органов слуха. Требования безопасности. Часть 6: Наушники с безопасным аудиовходом	Hearing protectors. Safety requirements. Part 6: Earmuffs with safety-related audio input	18.07.2024	EN 352-6:2020+A1:2024	13.340.20			SM EN 352-6:2021	30.04.2027
3	SM EN 352-8+A1:2024	Protectori individuali împotriva zgomotului. Cerințe de securitate. Partea 8: Antifoane externe cu intrare audio pentru divertisment	Средства индивидуальной защиты органов слуха. Требования безопасности. Часть 8: Противошумные наушники с аудиовходом для развлекательных целей	Hearing protectors. Safety requirements. Part 8: Entertainment audio earmuffs	18.07.2024	EN 352-8:2020+A1:2024	13.340.20			SM EN 352-8:2021	30.04.2027
4	SM EN 352-9+A1:2024	Protectori individuali împotriva zgomotului. Cerințe de securitate. Partea 9: Antifoane interne cu intrare audio electrică	Средства индивидуальной защиты органов слуха. Требования безопасности. Часть 9: Наушники-вкладыши с аудиовходом, связанным с безопасностью	Hearing protectors. Safety requirements. Part 9: Earplugs with safety-related audio input	18.07.2024	EN 352-9:2020+A1:2024	13.340.20			SM EN 352-9:2021	30.04.2027

Standarde moldovenești adoptate

5	SM EN 352-10+A1:2024	Protectori individuali împotriva zgomotului. Cerințe de securitate. Partea 10: Antifoane interne cu intrare audio pentru divertisment	Средства индивидуальной защиты органов слуха. Требования безопасности. Часть 10: Наушники-вкладыши с аудиовходом для развлекательных целей	Hearing protectors. Safety requirements. Part 10: Entertainment audio earplugs	18.07.2024	EN 352-10:2020+A1:2024	13.340.20			SM EN 352-10:2021	30.04.2027
6	SM EN 549+A2:2024	Materiale pe bază de cauciuc pentru garnituri și membrane destinate aparatelor cu gaz și instalațiilor pentru gaz	Материалы резиновые для уплотнителей и мембран газовых приборов и газового оборудования	Rubber materials for seals and diaphragms for gas appliances and gas equipment	18.07.2024	EN 549:2019+A2:2024	23.040.80	83.140.50		SM EN 549+A1:2023	31.10.2024
7	SM EN 683-2:2024	Aluminiu și aliaje de aluminiu. Benzi pentru schimbătoare de căldură. Partea 2: Caracteristici mecanice	Алюминий и алюминиевые сплавы. Полуфабрикат для теплообменников. Часть 2: Механические свойства	Aluminium and aluminium alloys. Finstock. Part 2: Mechanical properties	18.07.2024	EN 683-2:2024	77.120.10			SM EN 683-2:2015	31.10.2024
8	SM EN 1482-4:2024	Îngrășăminte și amendamente minerale bazice. Eșantionare și prepararea eșantioanelor. Partea 4: Eșantionarea pentru determinarea prezenței microbiene	Удобрения, известковые материалы и ингибиторы. Отбор проб и подготовка проб. Часть 4: Отбор проб на наличие микробов	Fertilizers, liming materials and inhibitors. Sampling and sample preparation. Part 4: Sampling for microbial presence	18.07.2024	EN 1482-4:2024	65.080				
9	SM EN 1570-1:2024	Cerințe de securitate pentru plăcile de ridicare. Partea 1: Plăci de ridicare care se utilizează până la două palieri fixe	Требования безопасности к подъемным платформам. Часть 1: Подъемные платформы, обслуживающие до двух стационарных площадок	Safety requirements for lifting tables. Part 1: Lifting tables serving up to two fixed landing	18.07.2024	EN 1570-1:2024	53.020.99			SM EN 1570-1+A1:2017	31.10.2024
10	SM EN ISO 2611-1:2024	Analiza gazelor naturale. Conținutul de halogeni al biometanului. Partea 1: Determinarea conținutului de HCl și HF prin cromatografie ionică	Анализ природного газа. Содержание галогенов в биометане. Часть 1: Содержание HCl и HF методом ионной хроматографии	Analysis of natural gas. Halogen content of biomethane. Part 1: HCl and HF content by ion chromatography (ISO 2611-1:2024)	18.07.2024	EN ISO 2611-1:2024	75.060				

Standarde moldovenești adoptate

11	SM EN ISO 2620:2024	Analiza gazelor naturale. Biometan. Determinarea COV prin desorbție termică urmată de analiză gascromatografică cu detectoare de ionizare în flacără și/sau spectrometrie de masă	Анализ природного газа. Биометан. Определение ЛОС методом термодесорбционной газовой хроматографии с пламенно-ионизационным и/или масс-спектрометрическим детекторами	Analysis of natural gas. Biomethane. Determination of VOCs by thermal desorption gas chromatography with flame ionization and/or mass spectrometry detectors (ISO 2620:2024)	18.07.2024	EN ISO 2620:2024	75.060				
12	SM EN 3774-004:2024	Serie aerospațială. Disjunctoare tripolare compensate cu temperatura, curenți nominali de la 1 A până la 25 A. Partea 004: Borne cu filet UNC. Standard de produs	Авиация и космонавтика. Трехполюсные термокомпенсирующие выключатели, номинальные токи от 1 А до 25 А. Часть 004: Клеммы с резьбой UNC. Стандарт на продукцию	Aerospace series. Circuit breakers, three-pole, temperature compensated, rated currents 1 A to 25 A. Part 004: UNC thread terminals. Product standard	18.07.2024	EN 3774-004:2024	49.060			SM EN 3774-004:2017	31.10.2024
13	SM EN ISO 4126-10:2024	Dispozitive de siguranță pentru protecție împotriva suprapresiunilor. Partea 10: Dimensionarea supapelor de siguranță și a membranelor de rupere pentru curgerea bifazică gaz/lichid	Устройства предохранительные для защиты от избыточного давления. Часть 10: Определение размеров предохранительных клапанов и разрывных мембран для двухфазного газо/жидкостного потока	Safety devices for protection against excessive pressure. Part 10: Sizing of safety valves and bursting discs for gas/liquid two-phase flow (ISO 4126-10:2024)	18.07.2024	EN ISO 4126-10:2024	13.240				
14	SM EN 4877-001:2024	Serie aerospațială. Metale de aport pentru sudare. Partea 001: Specificație tehnică	Аэрокосмическая серия. Метал де aport пентру сударе. Часть 001: Технические характеристики	Aerospace series. Filler metals for welding. Part 001: Technical specification	18.07.2024	EN 4877-001:2024	25.160.20	49.025.10	49.025.15	SM EN 3879:2023	31.10.2024
15	SM EN ISO 5667-3:2024	Calitatea apei. Prelevare. Partea 3: Conservarea și manevrarea probelor de apă	Качество воды. Отбор проб. Часть 3: Консервация и обработка проб воды	Water quality. Sampling. Part 3: Preservation and handling of water samples (ISO 5667-3:2024)	18.07.2024	EN ISO 5667-3:2024	13.060.45			SM EN ISO 5667-3:2018	31.10.2024

Standarde moldovenești adoptate

16	SM EN ISO 5771:2024	Furtunuri și ansambluri de furtunuri din cauciuc, pentru transferul amoniacului anhidru. Specificație	Рукава резиновые и рукава в сборе для перекачивания безводного аммиака. Технические требования	Rubber hoses and hose assemblies for transferring anhydrous ammonia. Specification (ISO 5771:2024)	18.07.2024	EN ISO 5771:2024	71.120.99	83.140.40		SM EN ISO 5771:2016	31.10.2024
17	SM EN ISO 5832-1:2024	Implanturi chirurgicale. Produse metalice. Partea 1: Oțel inoxidabil deformabil	Имплантаты для хирургии. Металлические материалы. Часть 1: Сталь коррозионно-стойкая (нержавеющая) деформируемая	Implants for surgery. Metallic materials. Part 1: Wrought stainless steel (ISO 5832-1:2024)	18.07.2024	EN ISO 5832-1:2024	11.040.40			SM EN ISO 5832-1:2020	31.10.2024
18	SM EN ISO 5832-7:2024	Implanturi chirurgicale. Produse metalice. Partea 7: Aliaj deformabil rece cobalt-crom-nichel-molibden-fier	Имплантаты для хирургии. Металлические материалы. Часть 7: Сплав кобальт-хром-никель-молибденовый, содержащий железо, ковкий и холоднодеформируемый	Implants for surgery. Metallic materials. Part 7: Forgeable and cold-formed cobalt-chromium-nickel-molybdenum-iron alloy (ISO 5832-7:2024)	18.07.2024	EN ISO 5832-7:2024	11.040.40			SM EN ISO 5832-7:2020	31.10.2024
19	SM CEN ISO/TR 7250-2:2024	Măsurări de bază ale corpului uman pentru proiectarea tehnologică. Partea 2: Rezultate statistice ale măsurărilor corpului uman pe grupuri individuale de populație în conformitate cu ISO	Эргономика. Основные антропометрические измерения для технического проектирования. Часть 2: Статистические сводки результатов антропометрических измерений в составе национальных совокупностей	Basic human body measurements for technological design. Part 2: Statistical summaries of body measurements from national populations (ISO/TR 7250-2:2024)	18.07.2024	CEN ISO/TR 7250-2:2024	13.180			SM CEN ISO/TR 7250-2:2019; SM CEN ISO/TR 7250-2:2019/A1:2019	01.08.2024